Tangentenschnittpunkt
Ausrundungsbeginn / -ende
Kuppe / Wanne
Tiefpunkt / Hochpunkt
H : 200.000 m
T = L.TT2 m H Ausrundungshalbmesser der Kuppe / Wonne
f - 0.057 m
km 0+105.741 WirtSChaftsweg WW 04 | Tangentenldnge zum Ausrundungshalbmesser
h TS = 264.295 m AChse 700 f StichmaB Tangentenschnittpunkt
bis Ausrundungsholbmesser
km Bau-km des Tangentenschnittpunktes
h TS Hohe des Tangentenschnittpunktes
I Auftrag
] Abtrag
————————— Mulde Links
--------- Mulde rechts
H : 750.000 m
I - 23.639 m
f - 0.373 m
km 0+145.832
h TS - 255.980 m
Bauwerk
Stitzwand am Béschungsful’
der Dammbdéschung der A 45
WW04 - Achse 700
Bau-km 0+065 bis Bau-km 0+200
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* * Hohenplan
i | | Ende: zw.NK5316029 u.NK 5416 038 Betr.-km 158,749
Hessen ID: 20854 Malstab: 1 :500/50
Ersatzneubau der Talbricke Kreuzbach
-0 -0 mit sechsstreifigem Ausbau
- Rechfskurve 1=72.492n 1=79.786n
K Fummun ) - von Betr.-km 156,336 bis Betr.-km 158,749
INKSKUTVE von Bau-km 0+000 bis Bau-km 2+412,665
200 / R (cm)
Aufgestellt:
R=-150 Dillenburg, den  30.07.2019
(=10.473m Hessen Mobil
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